中共白城市委主管主办 白城新闻网:www.bcxww.com

2020年8月13日

白城日报社出版

农历庚子年六月廿四

国内统一刊号: CN22-0013

第11056期

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com









习近平总书记在视察吉 林时,对我省疫情防控工作

论学习贯彻习近平总

书记视察吉

示精

(下转四版)

丁研摄

防

给予充分肯定,并对我省做 好常态化疫情防控工作提出 明确要求。全省各地各部门

绷疫情防控这根弦,始终保

持高度警觉,织牢织密防控 网络,坚决阻断传播渠道,用 疫情防控的实际成效回报习

近平总书记在统筹推进新冠

肺炎疫情防控和经济社会发

展工作部署会议上的重要讲

话精神,统筹推进各项防控

工作,加大宏观政策应对力

度,扎实做好"六稳"工作、全 面落实"六保"任务,统筹疫

取得重大成果。当前,境外疫

情暴发增长态势仍在持续,

国内疫情反弹风险始终存

在,常态化疫情防控的形势

十分复杂、任务异常艰巨,稍

有松懈大意,疫情就有可能

死灰复燃、卷土重来,我们必

须持续抓好外防输入、内防

反弹工作,决不能让来之不

"一篙松劲退千寻"。我们必 须时刻保持高度警觉,毫不 放松抓好常态化疫情防控。

疫情防控如逆水行舟,

易的防控成果前功尽弃。

近平总书记的殷切嘱托。 面对新冠肺炎疫情严重

凡

今日4版

-2020年上半年镇赉经济社会发展综述

●陈偲聪

盛夏以澜,清秋将至,镇赉到处都洋溢着欣 疫基础设施建设得到加强。 欣向荣的和谐景象。一栋栋大楼拔地而起,巍峨 挺拔;一个个项目落地生根,枝繁叶茂;一条条 新政普惠民生,幸福和谐;一片片良田硕果累 累,五谷丰登……每一处都是镇赉社会经济发 展的有力见证。

今年上半年,面对新冠肺炎疫情带来的严 峻考验和复杂多变的国内外环境,镇赉县沉着 应对,砥砺前行,全县上下统筹推进疫情防控和 经济社会发展各项工作,上半年镇赉经济增速 连续两个季度高于全市平均水平,经济社会发

-疫情防控取得阶段性胜利。镇赉县始 终坚持"疫情就是命令、防控就是责任",突出 "外防输入、内防反弹",与时间赛跑,与病毒抗 战,避免社会恐慌。针对疫情形势变化,适时调 整应对举措,严格落实分级管理。选派援鄂医疗 人员5名、援吉医疗人员20名,在疫情最危险 的时刻,镇赉英雄上演了最美逆行。新建县医 院、中医院、疾控中心3个核酸检测实验室,防

一三大攻坚战持续巩固提升。镇赉坚持 把精准脱贫、污染防治、防范化解重大风险这三 大攻坚战作为重大政治任务,咬定目标,发起总 攻。脱贫攻坚再添战果,启动实施特色养殖产业 扶贫基地二期建设项目。实施"巩固提升九大工 程",落实未脱贫户"一户一策"脱贫计划,未脱 贫18户35人全部达到脱贫标准。污染防治成 效明显,继续实施"三年再造百万林""草原生态 治理"等工程,完成造林5.06万亩、治理草原 18.3万亩、修复湿地14.4万亩。严格落实秸秆 禁烧限烧责任,谋划7个秸秆压块车间;全面落 实三级"河湖长制",巩固河湖"清四乱"工作成 果,完成入河排污口整治6个、企业污水处理设 施改建4户。重大风险有效防范,持续织密金融 风险防控网,不良贷款率有效下降。不断加大养 老保险金征缴力度,积极化解穿透风险,养老金 始终按时足额发放。

-经济发展稳中向好。深入落实全省两 轮次促消费扩内需若干政策举措,社会消费品

以赴推进企业复工复产,规上工业总产值完成 10亿元,同比增长9.8%,全市排名第二。成来电 气进入IPO上市最后一年主营业绩考核期,预 计年底前完成上市辅导验收、批复等工作, 2021年底实现上市目标。深入开展"万人助万 企""服务企业周"等活动,出台支持中小企业保 经营稳发展若干措施实施方案,帮助企业解决 生产流动资金、产品市场开拓、人力资源保障等 问题 100 余个,落实减税降费 1.5 亿元,有力助 推了企业的发展。

-农业发展形势喜人。该县初春已高质 量完成春耕,播种面积300万亩,玉米保苗率达 5.5亿元;实施重点项目47项,

零售总额同比下降29%,全市排名第一。全力 到97%,创5年来最好水平。面对旱情,镇赉坚 持把抗旱保粮作为中心工作,采取各项措施,扩 大灌溉面积,取得了抗旱保粮的阶段性胜利。完 成高标准农田建设9.5万亩,成功申报市级重 点龙头企业2户、绿色食品水稻认证5万亩,培 育市级规模经营示范点10个、示范合作社40 个,土地适度规模经营比重达到53%。落实稳 断加强动物防疫力度,免疫率保持100%。农业 耕种收综合机械化率达到88.6%。

-项目建设势头强劲。镇赉县积极开展 "三抓""三早"行动,签约重点项目1个,总投资



我市社会投资低风险工程建设项目审批 实现17个工作日内全部办结

本报讯(任川)为持续优化和改善我 库建设项目。 市营商环境,更好支持中小企业发展,近 日,按照省工程建设项目审批制度改革 领导小组的部署要求,市住建局、市自然 资源局、市发改委、市政数局等9个部门 联合出台印发了《关于进一步优化社会 投资低风险工业类工程建设项目审批服 见》对社会投资低风险工程建设项目的 法",在服务上做"加法",让建设单位办 事更方便快捷,同时市政务大厅3楼设 立工改综合窗口,推行"一站式办结",实 现了从立项到竣工验收全流程审批时间 压缩至17个工作日以内。

"这次多部门联合发文,主要是促 进社会投资项目中的低风险工程建设 定后,在办理建设工程规划许可时,省 项目类审批事项提速。"市工改领导小 组有关负责人表示,此类项目是所有未 使用各级公共财政投资的企业投资备 案类,新建、改建和扩建,总建筑面积不建设单位,无外包装可在4个工作日内 超过1万平方米,建筑高度低于24米, 进行现场踏勘或有外包装可在9个工 功能单一、低风险的标准厂房或普通仓作日进行现场踏勘完成受理。

据了解,《意见》自今年8月12日 起执行。生效后,全市各政务服务中心 或政府指定机构将对社会投资低风险 工程建设项目开展全流程无偿帮办服 务,各项审批手续统一通过吉林省工程 建设项目审批管理平台进行线上办理。 务 助力企业复工复产的实施意见(试 在项目单位获得土地前,首先由自然资 行)》的通知(以下简称《意见》)。该《意 源局发起项目协调服务,实行"标准地" 审批服务全面优化,通过在审批上做"减 核同意后,一次性告知建设单位,作为 建设用地规划条件的附件提供给企业。 同时联合监督检查压缩至1个工作日, 由住建部门牵头发起,相关审查部门在 线响应,实施多部门一次性联合监督检 查,为各部门重复检查减少隐患。

此外,建设单位在工程设计方案稳 工改平台将自动向供水、排水、供电、燃 气、供热等市政公用服务企业推送企业 申报等申请信息,由相关企业主动联系



本报讯(林英春)今年以来,大安市紧 紧围绕决战决胜脱贫攻坚的中心任务,建 立和推行"三聚焦三提升"措施落实,大力 夯实以最低生活保障为主体的社会救助

大安市以深入开展农村低保专项治 理行动为契机,在全面细致摸排农村低保 政策落实情况的基础上,大力推进城乡低 保规范化管理,进一步健全和完善公示制 度,对初审、审核结果进行全程公开,打造 "阳光低保"。同时,建立和推行明察暗访 制度,强化明察暗访的监督作用,推进城 乡低保工作的公开化、公正化、公平化,确

大安:夯实社会救助 助推脱贫攻坚

保实现应保尽保、应退尽退。

同时,深度推进脱贫攻坚政策与低保 制度双向衔接工作,开展集中攻坚,对大 安全市223个村广泛开展周密细致的摸 底排查。重点对未脱贫建档立卡贫困人 合条件的贫困人口对应落实相关政策,实 口,收入不稳定、持续增收能力较弱、返贫 现低保制度兜底一批、特困供养保障一

风险较高的脱贫人口和建档立卡边缘人 件、意外事故等情况。同时,优化简化临时 口,以及老年人、重度残疾人、因病致贫和 无劳动能力的贫困人口,逐户逐人进行数 据比对、信息核实和入户调查。确保将符

批、临时救助纾困一批、渐退政策扶助一

为破解临时救助工作主动发现的难 题,大安市探索和建立监测预警机制,推 进救助"关口前移"。强化对未脱贫、易返 贫等重点人口的定期走访和监测工作。确 保及时了解和掌握困难群众遭遇突发事 救助程序,对急难事故实行特事特办,先 行救助,后补手续的办法,大力提升临时 救助的及时性、灵活性和有效性,确保救 助对象发现一个、救助一个,充分发挥临 时救助在实现脱贫中的过渡和补充作用。

诚信为本护民利 熠熠邮徽暖人心

-记诚信群体、中国邮政集团有限公司白城市分公司

●本报记者 李政孚

为白城各界和城乡居民提供邮政 确保客户的财产和邮件安全。 金融、包裹快递、电商物流、便民缴费、商 分公司肩负着多种现代邮政服务和特 殊服务,以"责任、诚信、进取、执行、精 领导、完善制度建设、深化教育引导、铸 造绿色品牌、培育诚信建设,推动企业 文明经营活动向纵深发展,为城乡居民 提供文明有序、诚实守信的用邮环境。

"企业的信誉取决于每一名员工的 言行服务,因为在用户眼中,每一名员 工都代表着邮政企业。"公司负责人不 止一次地说。

企业的信誉,是在诚信经营和精心 工作的儿子打电话核实,(下转四版) 服务客户中体现出来的,只有得到客户 的肯定,公司的信誉度才能越来越高。 作为对外服务企业,公司每名一线员 工,都认真履行责任义务,时刻提醒客 户提防电信网络诈骗等相关事项,全力

一次,两位老人和一名中年男子到 业信函、集邮、报刊发行、机要通信…… 公司瑞光营业所办理汇款业务,三人表 多年来,中国邮政集团有限公司白城市 情焦急,言语激动。此时,正在厅堂巡 视的支行长曹毅通过客户断断续续的 对话感觉事有蹊跷,他意识到可能是电 细"为企业核心价值观,不断加强组织 信网络诈骗,便主动询问客户是否认识 收款人,提醒客户需仔细核实信息,但 未得到客户的答复,反而因询问次数多 而导致男子十分气愤,见状,曹毅立即 以主动帮助填写单据形式拖延时间,并 根据单据上的卡号,利用互联网和相关 渠道进行反复验证,核查出该电话号码 和银行账号为诈骗号码和诈骗账号,随 即耐心向客户解释,客户急忙给在外地

小区,路净灯明,居民文明有礼;车 辆,整齐划一,全部有序停放……漫步于 我市街头,市民们都为这美好的城市环境 而自豪。生态好、环境好、城市管理得好, 使人心情舒畅,如沐春风。城市"颜值"提 升的背后,凝结的是市委、市政府治理城 市的思想与智慧,彰显的是我市城市管理 工作者的努力与付出。

挥洒汗水 打造有序城市

"同志,您好!这里不允许遛放宠物,请 您马上把宠物带离这里。"今年7月以来,在 我市的各个公园、广场和绿地等公共场所 内,全市的城管队员们全天都在忙碌着开展 城区内宠物犬及无主流浪犬专项治理行动, 不辞辛苦、不分昼夜,劝导宠物主人文明遛 犬。现在的白城各条街路、公园、绿地中,宠 物犬及无主流浪犬已经不见了踪影。

为进一步改善市容市貌,市城管局会 同白城铁路电务段对辽北路30余根废弃 线杆进行拆除,并拆除空中电缆1200延

强化管理促提升 打造和谐幸福城

●本报记者 李政孚

"清网拔杆"整治工作从去年秋季就已开 害,形成强大工作合力。对乱写乱贴等违 乱贴"小广告"违法行为,严管控、禁反弹, 始推进,截至目前,市区内主要街路两侧 法"小广告"号码,采取拍照取证,电话追 加强长效管理机制,为广大市民营造整 的油浸线杆已基本清除完毕,清除了市民 呼,予以警告,环卫处成立小广告粉刷小 洁、美观、有序的生活环境。(下转四版) 的视线障碍。

现在,走在全市各条街道,有人不禁 会问,现在怎么看不见"小广告"了?针对 这一城市牛皮癣,市城管局及各执法大队 多措并举、集中整治、严厉打击。在集中整 治非法"小广告"违法行为的同时,积极向

长米,推移施工区域内车辆30余台次。广大市民宣传乱张贴涂写"小广告"的危 队,城管部门并加大巡查力度,坚决遏制

本版主编 颜亦君 编辑 宫志强 冯苗苗

今天白天到夜间多云,有大雨,西北风3-4级转4-5级。最高气温24℃,最低气温17℃。明天白天多云,局部有雷阵雨。火险1级。要想天气早知道,请拨打电话12121。